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ТЕМА: Свята. День народження.

МЕТА: ОСВІТНЯ: узагальнити знання з теми « Свята. День народження «, повторити букви алфавіту та числа від 1 до 10, активізувати вживання лексики з даної теми, автоматизувати вживання вивчених конструкцій ( I have got a present for you. This is a … It is …; )

РОЗВИВАЛЬНА: розвивати увагу, мислення, швидкість мовленнєвої реакції, мовленнєві навички, фонематичний слух, навички читання та письма;

ВИХОВНА: виховувати почуття якості і культуру спілкування.

ОБЛАДНАННЯ: ведмедик, картопля, ілюстрація природи, слово Birthday, таблиці читання, листівка, англійський алфавіт, літери на кульках.
ТИП УРОКУ: Урок узагальнення й систематизації знань.

ХІД УРОКУ

I Організація класу. Привітання.

Співаємо пісню “ Good morning “

II Основна частина уроку.

1) Введення в іншомовну атмосферу.

Мовленнєва розминка.

Гра “ Hot Potato “
( Вчитель кидає картоплинку та задає учням питання, а вони відповідають та кидають його назад. )

· What is your name?

· My name is……..

· How old are you?

· I am……………

· How are you?

· I am fine, thank you!

· Where do you live?

· I live……………..

Фонетична розминка.

· А зараз давайте з вами здійснимо подорож до чарівного лісу.

Close your eyes! Подув вітерець. Sh – sh – sh – sh
Легкий, приємний вітер відніс нас до казкового лісу.

Open your eyes!

Ми потрапили до казкового лісу й побачили як в ньому гарно, як багато тварин і ми вимовили [a:] car, park, are;

Повз нас пролетіла бджілка [   ] the, birthday, mother;

Подивіться, біжить їжачок, він несе грибочок, йому важко, він каже [   ] three, think, thick;
Ось пролетів метелик, він своїми крильцями видавав звук [ w ] what, white, how;

Давайте прислухаємося, десь неподалік стукає дятел [ t ] table, ten, teddy.

Нажаль нам треба повертатися до класу.

Close your eyes!

Подув вітерець. Sh – sh – sh – sh
Легкий, приємний вітер відніс нас до класу

2) Повідомлення теми і мети уроку.

· Тема сьогоднішнього нашого уроку « Свята. День народження. «

· Протягом уроку ми з вами повторимо слова вивчені з цієї теми, алфавіт, познайомимося з друзями Teddy Bear, а також оформимо листівку для нашого друга.

3) Актуалізація опорних знань.

Вправа « Асоціативний кущ «

· Діти, які думки, виникають у вас коли ви чуєте слово « birthday «?

· A cake;
· A present;
· A candle;
· A card;
· Sing;
· Dance.
4) Робота з таблицями.

· Діти, Teddy Bear, запросив багато гостей на своє день народження. Давайте прочитаємо, кого саме він запросив.

Tim                        Ann

Tom                       Max

Bob                        Pam

Rob                        Ben

Ron                        Ted

Vic                          Fred

5) Фізкультхвилинка.

Clap, clap, clap your hands,

Clap your hands together.

Stamp, stamp, stamp your feet,

Stamp your feet together.

Touch, touch, touch your ears,

Touch your ears together.

Touch, touch, touch your cheeks,

Touch your cheeks together.

Dance, dance, dance your legs,

Dance your legs together.

· Oh, thank you.  Sit down, please!

6) Рахунок по порядку.

· Діти, а нам треба підготувати листівку до дня народження. Давайте поставимо свічки на торт та порахуємо скільки нашому Teddy Bear років.
( Вчитель ставить свічки на торт та рахує разом з дітьми ).

· One, two, three,….eight.

· Teddy Bear is eight today.

· He is eight.

7) Повторення алфавіту.

Повторення літер алфавіту за таблицею.

· Діти, але на нашій листівці не вистачає побажання. Букви розлетілися на кульках. А для того, щоб правильно зібрати слова треба повторити алфавіт.

( Вчитель та учні разом називають букви алфавіту )

     8) Складання з літер вітання Тедді ( Happy Birthday)

            - Діти, а як ми вітаємо з днем народження?

            - Happy Birthday!

            - Так. От й нам треба зібрати привітання « Happy Birthday! « із кульок на яких  написані букви.

          ( Учитель викликає учня за бажанням, дитина називає букву алфавіту, знаходить на дошці, знімає та прикріплює її до листівки.)

9) Розвиток монологічного мовлення.

· I know, you have got presents for our Teddy.

· Ви приготували Тедді подарунки? Давайте подаруємо їх йому.
( Учні виходять тримають малюнок іграшки та розповідають про неї )

         This is a Teddy.             This is a Doll.                 This is a car.

It is brown.                     It is pink.                         It is violet.

( Після розповіді учні кладуть свій малюнок у кишеньку на листівці. Коли всі бажаючі учні розповіли про свої подарунки )

10) Пісня « Happy Birthday! «

      Happy Birthday to you!

      Happy Birthday to you!

      Happy Birthday, dear Teddy!

      Happy Birthday to you!

      Happy Birthday, dear Teddy!

      Happy Birthday to you!

· Sit down, please!

      III  Заключна частина.

1) Підсумок уроку.

· Діти, вам сподобався урок?

· А що саме, вам, сподобалося?
2) Оцінювання.

- Я дякую вам всім за вашу роботу, особливо…..
3)   Домашнє завдання.

      - Close your books! Close your copybooks! Put your pens into your pencil-boxes. 

         Stand up!


